



## ZERTIFIKAT

Die TÜV AUSTRIA GMBH bescheinigt, dass der Betrieb

MAK Management Anlagen- & Kesselbau GmbH Mozartgasse 6 2230 Gänserndorf, Österreich

die Bestimmungen des § 51 Abs. 3 Druckgerätegesetz, BGBI. Nr. 161/2015 idgF. erfüllt.

Zertifikat Nr.: HZ-02105-23-KJU

Bericht Nr.: 23KJU0024

Dieses Zertifikat ist gültig von 29.11.2023 bis 28.11.2026

Leonding

ORT

06.12.2023

DATUM

Mastnak Alexander Dipl.-Ing.

TÜV AUSTRIA GMBH



Vervielfältigung nur mit Erfaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV

TÜV AUSTRIA **GMBH** Deutschstraße 10 A-1230 Wien